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35 04:44 Active

Responses Average time to complete Status

1. 1 am currently satisfied with my experience in the Human Services Program

. Strongly Agree 19
. Agree 13
. Disagree 2
@ strongly Disagree 0

2. | have been treated fairly by the Human Services Faculty

. Strongly Agree 19
. Agree 15
. Disagree 0
. Strongly disagree 0
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3. The Pre-Practicum Education Course prepared me for my practicum experiences.

. Strongly Agree 9
. Agree 6
. Disagree 0
. Strongly disagree 0
@ Not yet completed this course 18

4. Advising in the Human Services Program has met my needs.

. Strongly Agree 11
. Agree 16
. Disagree 4
@ Sstrongly disagree 1
@ other 2

5. My Human Services Instructors Care about my success

Strongly Agree 16

Agree 12 ‘
Neutral 6
Strongly disagree 0
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6. The Supervision component of my Practicum experiences has met my needs.

. Strongly Agree 9
. Agree 17
. Disagree 1
@ Sstrongly disagree 0

7. 1 would be interested in attending a class about Administrative or Managerial Roles and
Responsibities in Non Profit (Human Services) Agencies

® Ve 21
® No 7
. Nuetral 6

8. I would be interested in attending classes that focused on Gambling Addiction

® ' 10
® o 16

Nuetral 8
o
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9. | would be interested in taking courses focused on on Peer Support Certification

. Strongly Agree 15
. Agree 15
. Disagree 5
@ Sstrongly disagree 0

10. | have plans to continue my education beyond the Associates of Applied Sciences
Degree that | am now attaining.

. Yes 25
® no 0
. Unsure 10

11. | am satisfied with the Program coursework in the Human Services Program

@ Sstrongly Agree 16
. Agree 17
. Disagree 2
. Strongly disagree 0
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12. | am Satisfied with how the program has prepared me to work with diverse populations.

. Strongly Agree 14
. Agree 18
. Disagree 2
. Strongly disagree 0

13. Please provide other feedback about your experience as a student in the Human
Services Program. Your input is valued, and will be taken into consideration as we plan
the future direction of our Program. Thank you for taking time to complete this survey
and for sharing your feedback.

Latest Responses

24 "Being that this is something | thought was unachievable, | trul...

Responses "As a student in the Human Services Program, my experience is...

11 respondents (46%) answered program for this question.
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